

HOFFEN



DEPIŁATOR BEZPRZEWODOWY
MODEL: AT3727
INSTRUKCJA OBSŁUGI



DEPIŁATOR BEZPRZEWODOWY
MODEL: AT3727
INSTRUKCJA OBSŁUGI

Kolory mogą się nieznacznie różnić od produktu przedstawionego na ilustracjach.

SPIS TREŚCI	
1. WPROWADZENIE	3
2. UŻYCIĘ ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM	3
3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA	3
4. INSTRUKCJA BEZPECZNEGO UŻYTKOWANIA	3
5. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA	6
6. OPIS PRODUKTU	6
7. OBSŁUGA URZĄDZENIA	7
8. INSTRUKCJE DOTYCZĄCE CZYSZCZENIA, PRZECHOWYWANIA I TRANSPORTU	8
9. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW	8
10. GWARANCJA	9
11. DEKLARACJA CE	10
12. WYJAŚNIENIE SYMBOLI	10
13. WYPRODUKOWANO DLA	11

1. WPROWADZENIE

Witamy w rodzinie Hoffen! Dziękujemy za wybór naszego produktu. Wierzymy, że jego użytkowanie będzie dla Państwa przyjemnością. Prosimy uważnie zapoznać się z instrukcją obsługi przed rozpoczęciem korzystania z produktu, a w szczególności z instrukcją bezpiecznego użytkowania. Prosimy zachować tę instrukcję obsługi do wglądu w przyszłości. Podczas przekazywania urządzenia osobie trzeciej, należy przekazać także instrukcję obsługi.

2. UŻYCIĘ ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM

- Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do depilacji włosów na skórze.
- Nie należy używać urządzenia do innych celów.
- Nie należy stosować urządzenia na sztucznych włosach.
- Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego we wnętrzu pomieszczeń i nie może być używane w celach profesjonalnych. Każde inne zastosowanie uznawane jest za niewłaściwe i tym samym niebezpieczne.
- Producent nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia wynikające z nieprawidłowego użytkowania urządzenia.

3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model: AT3727
Nr partii: 281/22
Materiał: ABS
Zasilanie: 1 x akumulator nikielowo-metalowo-wodorkowy 600 mAh, 1.2V →
Wymiary: 14,0 x 5,2 x 3,4 cm

4. INSTRUKCJA BEZPECZNEGO UŻYTKOWANIA

OSTRZEŻENIE!

Należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi przed rozpoczęciem użytkowania i ściśle przestrzegać zawartych w niej poleceń podczas korzystania z produktu. Proszę zachować instrukcję obsługi, gdyż zawiera ważne informacje. Instrukcja jest dostępna również w wersji elektronicznej pod adresem poczty elektronicznej: info@jinco.com.pl

HOFFEN

OSTRZEŻENIA!

ZABRANIA SIĘ KORZYSTANIA Z URZĄDZENIA W POBLIŻU WANIEK, PRYSZNICÓW, UMYWAŁEK LUB INNYCH ZBIORNIKÓW ZAWIERAJĄCYCH WODĘ.

- Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku co najmniej 8 lat, osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej czy umysłowej lub nieposiadające stosownego doświadczenia i wiedzy, jeśli ich działanie jest nadzorowane lub zostały one uprzednio poinstruowane odnośnie bezpiecznego korzystania z urządzenia i ryzyka związanego z naruszeniem zasad.
- Dzieci nie są świadome możliwych zagrożeń wynikających z użytkowania urządzeń elektrycznych. Należy dbać, aby nie wykorzystaly urządzenia do zabawy. Urządzenie nie jest do tego przeznaczone i powinno znajdować się poza zasięgiem dzieci.

HOFFEN

Discard the packaging components in appropriate containers.

Designation of the container to which the foil packaging is to be discarded – plastic/metal.

13. MADE FOR

Jinco Polska sp. z o.o.
ul. Cybernetyki 9
02-677 Warszawa, Poland
www.jinco.pl
Made in PRC
Batch number: 281/22

HOFFEN

11. CE DECLARATION

This appliance complies with the requirements of the new approach directives; therefore it was marked with the CE label and provided with a declaration of conformity.

12. SYMBOLS

- Waste disposal symbol: This symbol means that the product must not be disposed of with other household waste. Polish law prohibits discarding waste electrical and electronic equipment with other types of waste under penalty of a fine. It is possible to prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise arise from inappropriate handling of waste electronic equipment, if the product is disposed of properly.
- User manual symbol: This symbol indicates that the user manual is included in the product packaging and must be read before use.
- Green Dot symbol: The "Green Dot" trademark located on the packaging means that the entity, for which the product was manufactured, made financial contributions in construction and operation of the national recovery and recycling system for packaging waste in accordance with the principles resulting from the laws of Poland and the European Union concerning packaging and packaging waste.
- Battery symbol: Used, fully discharged batteries and rechargeable batteries must be disposed of in specially marked containers, taken to special waste collection points or to electrical equipment retailers.
- Recycling symbol: Designation of the container into which the packaging should be discarded – paper.

HOFFEN

- Urządzenie należy obsługiwać, ładować i przechowywać w temperaturze wynoszącej od 15°C do 35°C.
- Do ładowania urządzenia używać wyłącznie dostarczonego kabla.

Aby zminimalizować ryzyko doznania obrażeń lub uszkodzenia mienia, należy stosować podstawowe środki ostrożności dotyczące użytkowania urządzeń elektrycznych:

- Przed rozpoczęciem użytkowania należy sprawdzić zgodność parametrów napięcia i częstotliwości urządzenia z parametrami zasilania elektrycznego. Specyfikacja zamieszczona jest bezpośrednio na urządzeniu. W razie jakichkolwiek wątpliwości należy zasięgnąć rady wykwalifikowanego elektryka.
- Po rozpakowaniu urządzenia należy upewnić się, że nie jest ono uszkodzone oraz że nie brakuje żadnej jego części. W razie jakichkolwiek wątpliwości prosimy skontaktować się z obsługą Klienta. Wszelkie fragmenty opakowania w postaci plastikowych toreb, pianki polistyrenowej itp. powinny być trzymane z dala od dzieci, jako że stanowią ryzyko uduszenia. Nie należy modyfikować urządzenia ani wyposażyć go w dodatkowe akcesoria. W przeciwnym razie istnieje ryzyko zagrożenia zdrowia użytkownika oraz uszkodzenia urządzenia.
- Z urządzenia nie należy korzystać mając mokre dłonie. Nie należy przechowywać urządzenia w wilgotnym otoczeniu.
- W celu uniknięcia pożaru lub porażenia prądem, trzeba upewnić się, że żadne płyny nie mają styczności z elektrycznymi częściami urządzenia lub z przewodem zasilającym. Urządzenie nie należy wystawiać na działanie wilgoci lub pyłu, używać w otwartych przestrzeniach. Należy trzymać je z dala od jakiegokolwiek przedmiotów wypełnionych cieczą, czynnikiem, unim, umywałek, wazonów czy doniczek.
- Należy unikać upuszczenia i nadmiernej wstrząsów urządzenia.
- Jeśli w trakcie pracy urządzenie zostanie uszkodzone, jeśli użytkownik usłyszy urządzenie lub zostanie zaobserwowana jakakolwiek inna nieprawidłowość pracy, należy natychmiast zaprzestąć użytkowania i oddać je do naprawy przez specjalistę. Nie należy podjąć prób naprawy samodzielnych napraw urządzenia. Nie zastosowanie się do tego regulacji może narazić użytkownika na niebezpieczeństwo oraz na utratę gwarancji.
- Urządzenie mogą naprawiać tylko i wyłącznie specjaliści.
- Ostrzeżenie!** Podczas czyszczenia nie wolno zanurzać urządzenia, ani jego części w wodzie lub innych cieczach. Nigdy nie wolno trzymać urządzenia pod bieżącą wodą.
- Ostrzeżenie!** Uważaj się, że we włosach nie ma żadnych metalowych przedmiotów (np. spinaki).
- Z urządzenia należy korzystać tylko w sposób wskazany w instrukcji. Nie należy montować dodatkowych akcesoriów.
- Pod żadnym pozorem nie przycinac rzęs.

HOFFEN

8. CLEANING, STORAGE AND TRANSPORT DIRECTIONS

CLEANING

- Do not use water or a damp cloth to clean the appliance. Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance.
- Warning: Clean the appliance every time you have used it.

- Make sure the appliance is switched off and disconnected from the socket.
- Remove the caps and other accessories from the appliance.
- Blow out and/or shake off any hair that has accumulated in the caps.
- Clean the blades with a brush.

Protect the appliance and power supply from moisture and water.

STORAGE

- Switch the appliance off by putting the power switch in an (O) OFF position and unplug from the power supply when not used.
- Before storing the appliance wait until it cools down, then store it in dry and safe place out of children reach.

TRANSPORT

Do not expose the appliance to excessive vibrations and impact during transport.

9. TROUBLESHOOTING

If any irregularities are found during operation of the appliance, read the table below to identify the cause and to find a solution to the problems.

Problem	Cause	Solution / recommendation
Appliance does not start despite being connected to the power USB charging sockets	The cable was incorrectly inserted into the socket	Insert the plug into the socket correctly

HOFFEN

7. OBSŁUGA URZĄDZENIA

Przed użyciem:

- Należy upewnić się, że wszystkie elementy opakowania zostały starannie usunięte.
- Urządzenie dostarczone przez producenta nie jest gotowe do użycia. Przed użyciem należy je naładować.
- Wykryć przewód zasilania do wtyczki. Podczas ładowania prądem musi być ustawiony w pozycji „I”.
- Przed pierwszym użyciem należy ładować produkt przez 8 godzin. Przeladowanie urządzenia nie jest możliwe.
- Przygotowanie do sieci i powoli zacząć przesuwać urządzenie po skórze.
- Najlepszy efekt depilacji uzyskuje się, przesuując urządzenie w kierunku odwrotnym do kierunku wzrostu włosów.
- Ponieważ nie wszystkie włosy rosną w tym samym kierunku, urządzenie należy przesuwać w różnych kierunkach (w górę, w dół i po skosie)
- Upewnić się, że ostrze zawsze całkowicie przylega do ciała – zapewni to równomierny efekt depilacji.
- Przebiegi depilatora powinny się na siebie nakładać, aby umożliwić usunięcie wszystkich włosów.
- Najlepszy efekt depilacji występuje na suchej skórze.

Ostrza należy regularnie oczyszczać z wydeplowanych włosów. Jeśli nagromadzi się dużo włosów, ostrza należy oczyścić szczoteczką lub przedmuchać je, co spowoduje usunięcie pozostałości włosów.

Depilacja

Przygotowanie do depilacji
Upewnić się, że urządzenie jest w pełni naładowane.
Urządzenie służy do strzyżenia czystych, gładkich powierzchni ciała. Nie używać urządzenia na mokrej skórze.

- Włóż urządzenie.
- Przykryć ostrze do sieci i powoli zacząć przesuwać urządzenie po skórze.
- Najlepszy efekt depilacji uzyskuje się, przesuując urządzenie w kierunku odwrotnym do kierunku wzrostu włosów.
- Ponieważ nie wszystkie włosy rosną w tym samym kierunku, urządzenie należy przesuwać w różnych kierunkach (w górę, w dół i po skosie)
- Upewnić się, że ostrze zawsze całkowicie przylega do ciała – zapewni to równomierny efekt depilacji.
- Przebiegi depilatora powinny się na siebie nakładać, aby umożliwić usunięcie wszystkich włosów.
- Najlepszy efekt depilacji występuje na suchej skórze.

Ostrza należy regularnie oczyszczać z wydeplowanych włosów. Jeśli nagromadzi się dużo włosów, ostrza należy oczyścić szczoteczką lub przedmuchać je, co spowoduje usunięcie pozostałości włosów.

HOFFEN

8. INSTRUKCJE DOTYCZĄCE CZYSZCZENIA, PRZECHOWYWANIA I TRANSPORTU

CZYSZCZENIE

- Do czyszczenia urządzenia nie używać wody ani wilgotnej szmatki. Pod żadnym pozorem nie czyścić urządzenia z użyciem sprężonego powietrza, zmywańek do szorowania, ściernych środków czyszczących ani innych cieczy, takich jak benzyna czy aceton.
- Używać: urządzenie należy czyścić po każdym użyciu.

- Upewnić się, że urządzenie jest wyłączone i odłączone od zasilania.
- Zdjść nakładki i inne akcesoria z urządzenia.
- Wydmuchać / lub wytrzeć wilgoć nagromadzone włosy.
- Wyczyścić ostrza szczoteczką.

Chronić urządzenie i zasilacz przed wilgocią i wodą.

PRZECHOWYWANIE

- Urządzenie należy wyłączyć, ustawiając włącznik/wyłącznik na pozycję 0 (OFF) oraz odłączyć od gniazdka, gdy nie jest używany.
- Przed schowaniem urządzenia należy poczekać aż ostygnie, a następnie schować je w suchym i bezpiecznym miejscu, niedostępnym dla dzieci.

TRANSPORT

Nie należy narażać urządzenie na nadmierne wibracje i wstrząsy podczas transportu.

9. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Jeśli w trakcie użytkowania zostaną wykryte jakiegokolwiek nieprawidłowości w pracy urządzenia, należy zapoznać się z poniższą tabelą w celu rozpoznania przyczyny i rozwiązania danego problemu.

Problem	Przyczyna	Rozwiązanie / wskazówka
Urządzenie nie działa mimo podłączenia do gniazda ładowania USB	Kabel został nieprawidłownie umieszczony w gniazdku	Należy poprawnie umieścić wtyczkę w gniazdku

HOFFEN

7. USE

Before use:

- Make sure that all packaging elements have been carefully removed.

Using the device:

- The appliance as supplied by the manufacturer is not yet ready for use. It must be electrically charged prior to use.
- Insert the charging wire into a socket. Before the appliance is being charged, the switch must be set at 'I'.
- A charging period of 8 hours is required before initial use. Overcharging of the appliance is not possible.
- When charged, the appliance is ready for use.
- After using the appliance, switch it off and replace it from the charging stand. In order to retain the load capacity of the storage battery we recommend to use the storage battery until it is empty before recharging.

Depilation

Preparation for depilation

- If the appliance is damaged during operation, if the user drops the appliance or if any other malfunction is observed, stop using it immediately and have it repaired by a specialist.
- Do not attempt to repair the appliance yourself! Failure to comply with this rule may expose the user to danger and the warranty may be invalidated.
- The appliance may only be repaired by specialists.
- Warning! When cleaning, do not immerse the appliance or its parts in water or other liquids. Never hold the appliance under running water.
- Warning! Make sure there are no metal objects (e.g. hairpins) in your hair.
- Use the appliance only in the manner indicated in the instructions. Do not install additional accessories.
- Under no circumstances trim eyelashes.

Blades should be regularly cleaned of cut hair. If a lot of hair accumulates, the blades should be cleaned with a brush or by blowing through them, thus removing any remaining hair.

HOFFEN

Problem	Cause	Solution / recommendation
Appliance does not start despite being connected to the power USB charging sockets	The cable was incorrectly inserted into the socket	Insert the plug into the socket correctly

6. PRODUCT SPECIFICATION

- Cutting blades
- ON/OFF switch
- Diode indicating the operation of the appliance

HOFFEN

Problem	Przyczyna	Rozwiązanie / wskazówka
Urządzenie nie działa mimo podłączenia do gniazda ładowania USB	Gniazdo USB jest uszkodzone	Należy sprawdzić czy gniazdo USB nie jest uszkodzone oraz podłączyć urządzenie do innego, sprawnego gniazda
	Przełącznik włącz/wyłącz nie został przesuwany do odpowiedniej pozycji	Przesunąć przełącznik włącz/wyłącz w górę bądź w dół

10. GWARANCJA

Aby dokonać reklamacji, należy dostarczyć zakupiony produkt do Punktu Obsługi Klienta w dowolnym sklepie sieci Biedronka. Pytania i problemy związane z funkcjonowaniem wyrobów prosimy kierować na poniższy adres e-mail: info@jinco.com.pl

- Gwarant niniejszego produktu udziela 36 miesięcy gwarancji od daty zakupu. W przypadku wykrycia wady, urządzenie należy zareklamować w miejscu zakupu.
- Za produkt uszkodzony uważa się taki produkt, który nie spełnia funkcji określonych w instrukcji obsługi, a przyczyną tego stanu jest wewnętrzna wada urządzenia.
- Uprawniony z gwarancji jest zobowiązany dostarczyć urządzenie do Punktu Obsługi Klienta w danym sklepie w celu reklamowania sprzętu wraz z dowodem zakupu (paragon, faktura). Należy także wskazać dokładny opis wady urządzenia.
- Gwarancją nie są objęte uszkodzenia mechaniczne, które nie powstały z winy producenta lub dystrybutora.
- Gwarancją nie są objęte produkty, w których dokonano prób naprawy, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych.
- Gwarancją nie są objęte podzespoły ulegające naturalnemu zużyciu podczas eksploatacji.
- Przy składaniu reklamacji należy dostarczyć kompletne urządzenie w celu ułatwienia weryfikacji usterek!
- Serwis naprawczy dotyczy wszelkich usterek, aby dokonać naprawy w terminie 21 dni. Termin ten może ulec przedłużeniu do 1 miesiąca w przypadku zaistnienia potrzeby zakupu części zapasowych, którymi nie dysponuje aktualnie punkt naprawczy.
- Niniejsza gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawieszają uprawnień kupującego wynikających z przepisów o rekolacji za wady rzeczy sprzedanej zgodnie z postanowieniami Kodeksu Cywilnego z dnia 23 kwietnia 1964 roku (Dz.U. 2014.121).
- Zasięg ochrony gwarancyjnej obejmuje terytorium Rzeczypospolitej Polskiej oraz produkty zakupione wyłącznie w sieci sklepów Biedronka.

HOFFEN

11. DEKLARACJA CE

Niniejsze urządzenie odpowiada wymaganiom dyrektyw nowego podejścia, dlatego został na niego нанесiony znak CE oraz została wystawiona dla niego deklaracja zgodności.

12. WYJAŚNIENIE SYMBOLI

Ten symbol oznacza, że produkt nie wolno wyrzucać razem z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Polskie prawo zabrania pod kąm grzywny łżenia zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego wraz z innymi odpadami.

Można zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, jakie mogłyby wyniknąć z niewłaściwego postępowania z odpadami powstającymi ze zużytego sprzętu elektrycznego, jeśli produkt zostanie zużyty w następujący sposób:

- Symbol oznacza, że w opakowaniu znajduje się instrukcja obsługi, z którą należy się zapoznać przed rozpoczęciem użytkowania.
- Znak towarowy „Zielony Punkt” umieszczony na opakowaniu oznacza, że produkt dla którego został wyprodukowany wnosił wkład finansowy w budowę i funkcjonowanie krajowego systemu odzysku i recyklingu odpadów opakowaniowych zgodnie z zasadami wynikającymi z przepisów prawa polskiego i Unii Europejskiej w sprawie opakowań i odpadów opakowaniowych.
- Zużyte, całkowicie rozładowane baterie i akumulatory muszą być wyrzucane do specjalnie oznakowanych pojemników, oddawane do punktów przyjmowania odpadów specjalnych lub sprzedawcom sprzętu elektrycznego.

Oznaczenie kontenera, do którego powinno być wyrzucone opakowanie – papier.

Elementy opakowania należy wyrzucić do odpowiednich kontenerów.

Oznaczenie kontenera, do którego powinno być wyrzucone opakowanie (folia) – plastik/metal.

HOFFEN

To minimise the risk of injury or damage to property, basic precautions should be taken when using electrical equipment:

- Check the compatibility of the appliance's output voltage parameters with those of the electrical supply before use. The specifications are located directly on the appliance. In case of any doubts, consult with a qualified electrician.
- After unpacking the appliance, please ensure that it is not damaged and that no part is missing. If in any doubt, please contact the customer service. Any fragments of packaging in the form of plastic bags, polystyrene foam, etc. should be kept away from children as they pose a suffocation risk. Do not modify the appliance or equip it with additional accessories. Otherwise there is a risk of endangering the user's health and damaging the appliance.
- Do not use the appliance with wet hands. Do not store the appliance in a humid environment. Do not store the appliance in a humid environment.
- To avoid fire or electric shock, make sure that no liquids come into contact with the electrical parts of the appliance or the power supply cord. Do not expose the appliance to moisture or dust; use it in open spaces. Keep it away from any objects filled with liquids, i.e. sinks, vases or pots, among others.
- Avoid dropping or excessively shaking the appliance.
- If the appliance is damaged during operation, if the user drops the appliance or if any other malfunction is observed, stop using it immediately and have it repaired by a specialist.
- Do not attempt to repair the appliance yourself! Failure to comply with this rule may expose the user to danger and the warranty may be invalidated.
- The appliance may only be repaired by specialists.
- Warning! When cleaning, do not immerse the appliance or its parts in water or other liquids. Never hold the appliance under running water.
- Warning! Make sure there are no metal objects (e.g. hairpins) in your hair.
- Use the appliance only in the manner indicated in the instructions. Do not install additional accessories.
- Under no circumstances trim eyelashes.

5. CONTENTS

After unpacking, check that all listed items are in the packaging. In case of discrepancies please head to the point of purchase.

1 x epilator	1 x USB cable
--------------	---------------

HOFFEN

WARNING!

NEVER USE THE DEVICE NEAR BATHTUBS, SHOWERS, WASHBASINS, OR OTHER WATER CONTAINERS.

- The appliance cannot be used by children above 8 years old, persons with reduced physical, sensory or mental capacity or persons not having the relevant experience and knowledge, if their actions are not supervised or if they had not been previously instructed concerning the safe use of the appliance and the risk related to violation of the principles.
- Children should not play with the appliance.
- Cleaning and maintenance of the appliance should be performed by or under supervision of adults.
- Use of the device in areas with high air humidity is prohibited
- Children are not aware of the possible hazards arising from the use of electrical equipment. Care should be taken to ensure that they do not use the appliance to play. The appliance is not intended for this purpose and should be kept out of the reach of children.
- Use, charge and store the appliance at a temperature between 15°C and 35°C.
- Use only the supplied cable to charge the appliance.

HOFFEN

13. WYPRODUKOWANO DLA

Jinco Polska sp. z o.o.
ul. Cybernetyki 9
02-677 Warszawa, Polska
www.jinco.pl
Wyrodkowano w CHRL
Nr partii: 281/22

HOFFEN

1. INTRODUCTION

Thank you for choosing our product. We believe that you will enjoy using it. Please read this user manual carefully, in particular the safety instructions, before using the product. Please keep the user manual for future reference. When passing the appliance to a third party, this user manual must also be provided.

2. USE AS INTENDED

The appliance is intended solely for the depilation of hair on the skin. Do not use it for another purpose.

Do not use an appliance on artificial hair.

- This appliance is intended for home use only and may not be used for professional purposes. Any other use is considered to be improper, and therefore dangerous.
- The manufacturer is not responsible for any damage resulting from improper use of the appliance.

3. TECHNICAL SPECIFICATION

Model: AT3727
Batch number: 281/22
Material: ABS
Power source:
1 x nickel-metal-hydride battery
600 mAh, 1.2V →
Dimensions: 14,0 x 5,2 x 3,4 cm

4. SAFE USE DIRECTIONS

WARNING!

Please read the instruction manual carefully before first use. Always follow the recommendations of the instruction manual when using the device. It is recommended to keep the packaging and instruction manual for future reference. The instruction manual is also available in electronic format at info@jinco.com.pl

CONTENTS	
1. INTRODUCTION	13
2. USE AS INTENDED	13
3. TECHNICAL SPECIFICATION	13
4. SAFE USE DIRECTIONS	13
5. CONTENTS	13
6. PRODUCT SPECIFICATION	16
7. USE	17
8. CLEANING, STORAGE AND TRANSPORT DIRECTIONS	18
9. TROUBLESHOOTING	18
10. WARRANTY	19
11. CE DECLARATION	20
12. SYMBOLS	20
13. MADE FOR	21

HOFFEN

1. INTRODUCTION

Thank you for choosing our product. We believe that you will enjoy using it. Please read this user manual carefully, in particular the safety instructions, before using the product. Please keep the user manual for future reference. When passing the appliance to a third party, this user manual must also be provided.

2. USE AS INTENDED

The appliance is intended solely for the depilation of hair on the skin. Do not use it for another purpose.

Do not use an appliance on artificial hair.

- This appliance is intended for home use only and may not be used for professional purposes. Any other use is considered to be improper, and therefore dangerous.
- The manufacturer is not responsible for any damage resulting from improper use of the appliance.

3. TECHNICAL SPECIFICATION

Model: AT3727
Batch number: 281/22
Material: ABS
Power source:
1 x nickel-metal-hydride battery
600 mAh, 1.2V →
Dimensions: 14,0 x 5,2 x 3,4 cm

4. SAFE USE DIRECTIONS

WARNING!

Please read the instruction manual carefully before first use. Always follow the recommendations of the instruction manual when using the device. It is recommended to keep the packaging and instruction manual for future reference. The instruction manual is also available in electronic format at info@jinco.com.pl

1 x epilator	1 x USB cable
--------------	---------------

HOFFEN